	Бөлім: 
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	Педагогтің аты-жөні:
	П.Ә.Құдабай

	Күні:21.11.2023ж
	

	Сыныбы: 9 Ә
	Қатысушылар саны:                   Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы:
	Металдар құймалары

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	 9.1.4.3 –құйма ұғымын және оның артықшылықтарын білу
 9.1.4.4 –шойын мен болаттың құрамы мен қасиеттерін салыстыру
9.4.2.5 –Қазақстандағы металдардың кен орындарын атау және оларды өндіру үдерістерін, қоршаған ортаға әсерін түсіндіру

	Сабақтың мақсаты:
	құйма ұғымын және оның артықшылықтарын біледі
- құймалардың атаулары мен құрамын біледі
- темірдің құймалары шойын мен болаттың құрамы мен қасиеттерін салыстырады
-Қазақстандағы металдардың кен орындарын атайды және оларды өндіру үдерістерін, қоршаған ортаға әсерін түсіндіреді

	Күтілетін нәтиже:
	Металдар құймаларын біледі

	ОДД:
	Білу, түсіну, қолдану, жоғары деңгей дағдылары


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту

	(Ұ). Ұйымдастыру кезеңі:
1.Оқушылармен амандасу, сабаққа қатысуын тексеру. Сынып реттілігін қадағалау.
2.Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру.

	1С
	Миға шабуыл
	Тапсырма 1
1.Металдардағы байланыс         .......
2.Металдардағы кристал тор............
3.Ең жеңіл металл..........
4.Ең ауыр металл.......
5.Ең оңай балқитын металдар..........
6.Ең қиын балқитын металл..........
7.Ең жұмсақ металл.......
8.Ең қатты металл.......
9. Ең токты жақсы өткізетін  металл.......
10.Созылғыш металл
2.Реакцияны аяқтап,теңестіріңдер
Na+O2    →
K+H2O   → 
Zn+CuSO4   → 
Fe+HCl→

	Дискриптор














Реакцияны аяқтайды-2б,
Теңестіреді-2б
	

	2С
	Видео тапсырма бойынша нұсқаулық береді
	Видео сабақты қарап,сұрақтарға жауап береді.
Жеке жұмыс!!
Оқушыларға Құймалар тақырыбында бейнебаянын тыңдай отырып, сұрақтарға жауап береді.
Оқушыларға бейнебаянды тыңдай отырып, сұрақтарға жауап береді.
[bookmark: _Hlk529108088]1.Құйма деген не?
2.Құймада қандай артықшылық қасиеттер болады?
3. Құймалар неше топқа бөлінеді және қанадай?
4.Темірдің құймаларын атаңыздар?
5. Шойынның құрамы қандай?
6. Болаттың құрамы қандай?
	
	Видео сабақтар

	3С
	Сараланған тапсырмалардың орындалуын қадағалайды
	А деңгей
Тапсырманы орындау.
Құймалардың   аттарын табады «шын ,жалған»
Learning.apps қосымшасымен тапсырманы орындау.
В деңгей
Венн диаграммасын салу арқылы салыстыру
С деңгей

	




Сәйкестігін табады-2б


Венн диаграммасын салу арқылы салыстырады-2б

	





https://learningapps.org/watch?v=pm4cyuq3k23


	
	
Бағалау критерийлері
	
	
	

	4С
	Рефлексия
	Синквейн
	
	

	Үйге тапсырма
	Металдар құймалары
	
	
	





А-деңгей
Тапсырма№1 Ж.Ж
Шын жалған
Құймалардың аттарын табады
В-деңгей
Тапсырма №2 ЖЖ
Learning.apps қосымшасымен тапсырманы орындау
Тапсырма №3 Шойын мен болаттың құрамын салыстырыңдар Жұп Ж

[image: C:\Users\Dell\Desktop\venn-diagram.png]
Дескриптор
Шойын мен болаттың құрамын салыстырады-2б
Шойын мен болаттың құрамын ажырата алады-1б


	1
	Қола-бұл
 
	 магнийдің құймасы 
	F

	2
	Жез-мыс пен мырыш құймасы
	
	Т

	3
	Лигрленген болатқа мықтылық қасиетті вольфрам металы береді
	
	Т

	4
	Құйма деп екі немесе одан да көп металдардан,кейбір бейметалдардан тұратын жүйе
	 
	Т

	5
	Қола-ыдыс жасау үшін   қолданылады
	
	F

	6
	Дюралюминий ұшақ жасау үшін қолданылады
	
	Т

	7
	Жемірілуге (коррозияға төзімсіз
	
	F
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Venn Diagram
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